

三秦小记者团 免费吸纳新人啦

写作大赛获奖者免试入团



为更好展示中小学生学习能力,即日起,三秦都市报“三秦小记者团”2017年免费纳新活动正式开始。省级以上写作大赛一等奖者,免试成为三秦小记者,并为其颁发小记者证;市级以上三好学生、优秀学生干部者优先选拔。

本报“三秦小记者团”自成立以来,受到了学校、家长及学生的广泛关注。目前,参与学校多达30余家,范围涉及陕西省中小学校和各大培训机构等。小记者团定期特邀教育行业专家、写作大咖对学生作品严格把关及点评,每周六《帅作文》、每周日《品读》版也成了广大小记者们展示文采“练笔”的优质平台。

小记者带动写作热潮

家住北郊的王一鸣同学是小记者团队的忠实“粉丝”,几乎每周都会通过邮箱将作品提交给三秦都市报,而且每一篇作品的成稿都由母亲赵敏指导修改完成。赵敏表示,这个平台给了孩子写作的动力,他的写作热情也带动了班里其他同学的写作热潮。

西安铁一中滨河学校中教一

级语文教师董问博是三秦都市报读版定期邀约的专家之一,通过她修改并投递的学生作文多达数百篇,个人写作方面的指导——《师声说教》栏目也成了学生学习写作技巧的“宝典”。

优先参与全球语文大赛

据小记者团队负责人介绍,三秦小记者报名者经过初选进入小记者团试用,表现优异者将由三秦

都市报社颁发小记者证,以三秦都市报社名义进行各类写作和采访活动,作品刊发至《三秦都市报》及三秦都市报新媒体。

此次报名的小记者,将优先推荐参与由陕西日报传媒集团三秦都市报社主办的大中华杯全球华语大赛陕西地方选拔赛事,获得地方一等奖者将免试成为三秦小记者,并颁发证书,获得其他奖项者免试进入小记者团。 本报记者 农思思

招募要求

招募对象:全省范围内的中小小学生。

报名条件:尊师重教、勤奋好学、热爱写作,具有良好的口头、文字表达能力;市级以上三好学生、优秀学生干部者优先选拔,参加省级作文大赛获得一等奖者免试成为三秦小记者。

注意事项:参与报名者提供近期佳作一篇,字数800字左右,文体不限。

入团福利:优先参与全球语文大赛;作品优先刊登本报每期《帅作文》、《品读》版,优先参与本报组织的各类青少年活动。

报名咨询热线:

029-82267163

13772085287 18591750716

报名方式:前往西安市碑林区环城南路东段1号陕西日报社三秦都市报社教育事业部,递交一篇学生佳作及填写信息;或者通过官方投稿邮箱(382706485@qq.com)投递简历,并在标题栏备注“我要报名+学生信息(学校、年级、班级、姓名、年龄、户籍、住址及联系方式)”。

国际港务区 推进“平安校园”建设

10月27日,西安国际港务区创建“平安校园”系列活动在新合街道水流中心小学启动。从即日起,辖区51所学校将全面推进“平安校园”建设。

各校将结合“七五”普法“法制进校园”活动,发挥法制副校长作用,把法制教育纳入学生必修课,提高学生法制意识。另外,各校将召开法制及心理健康教育专题家长会,及时掌握学生思想动态,普及科学教育观,形成家校互动,社会共同关爱的监护教育机制。同时,深入开展校园周边环境综合治理。

西安国际港务区综治办主任王永兵告诉记者,下一步,将深入推进平安陆港建设,积极协调公安、司法等相关部门,始终保持对辖区各类违法犯罪行为的严打高压态势,加大对群众身边多发案件的侦办力度。年底前,力争辖区自建公共安全视频监控探头在2016年基础上新增20%以上。加强平安村庄(单位)创建,年底前,创建率达到95%以上,为西安国际港务区“追赶超越”跨越发展夯实平安之基。 本报记者 周婷婷

西咸新区中小 学生田径运动会举行

10月27日,西咸新区首届中小小学生田径运动会在清华附中秦汉中学举行,来自五个新城学校的运动员、裁判员、教练员、仪仗队员及中小小学生表演方阵2000多人参加了开幕式。

随着西咸新区托管代管工作的顺利推进,新区教育、体育事业取得了较大的发展。在资源优化方面,西咸新区采取引进优质资源、争取西安资源向西咸延伸的方式,积极参加省市活动,广泛开展校园阳光体育活动。在体育基础设施建设方面,新区不断加强校园体育场所建设,新建学校操场12处,改造操场16处,购置校园体育器材20套。在体制创新方面,新区建立大学区制,整合教育、体育资源,为乡村学校提供支持力量。在完善师资力量方面,新区对教师进行全员分层培训,建立体育协会,有力推动校园体育和全民健身活动有序开展。

据悉,此次运动会以“激扬青春,逐梦西咸”为主题,共设3个组别,在3天时间内,来自五个新城辖区学校的567名小运动员参加72个单项比赛。

本报记者 杨勇

西安铁路交通技工学校 依托优势定岗培训人才

10月26日,位于白鹿原大学城的西安铁路交通技工学校举行了2017迎新晚会,用歌声、小品、舞蹈等形式,向来自全国各地的新生表示热烈的欢迎和祝贺。晚会现场,学校领导为表现优异的6名学生颁发了奖学金,并为抽取幸运奖的数名同学赠送了手机和电话卡。

据了解,随着我国高铁、地下轨道交通的迅猛发展,西安铁路交通技工学校依托铁路系统行业优势,根据岗位人才需求,开设国家急需的工作岗位,定岗培训相关人才。学校的“电气化铁道供电”“铁路客运服务”“铁道信号”等专业,在全国铁路教育中具有领先优势。

校长苟恒睿说,学校以“倾情打造高端铁路名校,着力创建一流职教品牌”为办学目标,聘请铁路系统著名专家、教授授课,为学生制定了全面发展的教学课程计划,并通过校内的一系列教学实践活动,让学生学到课堂上无法学到的东西。同时,定期开展校企合作订单录用的人才选拔,确保学生走向满意的工作岗位。P2 袁锋

打造多元化育人主体 西安培华学院创出校企合作新路子

面对全国高等教育应用化转型的浪潮,西安培华学院主动出击、积极作为,走出了一条“专业对接行业、学院对接龙头企业”的校企合作、协同育人的多元育人主体路子,借助社会行业资源,多管齐下,探索创新应用型人才培养模式。

实践中心、培华智能交易研究院、金融交易与云财务中心等教学辅助单位10个。

医学专业学生在校医院,进行临床观摩教学;会计学院的学生在云财务中心,进行企业财务环节的轮训教学;女子学院的学生们在艺术馆,进行艺术的教化熏陶。

医院、陕西省妇女联合会、陕西省诗词学会、纽约电影学院等组织机构完成战略签约仪式,建立深度合作关系。

成立联盟抱团发展

另外,学院还与国内20多所同类院校发起成立了“未来大学联盟”,在教学、科研、人才培养和服务地方社会经济等领域进行广泛合作。学院与中国人民解放军空军军医大学等部队院校有着密切的双拥共建关系,与近40个国家和地区的近百所高校建立友好大学关系,积极拓展发展空间。

加强校企合作

据悉,学院携手中兴通讯,成立中兴短信学院,共同打造中西部地区通信类示范重点专业、特色学院。

近期,学院与陕西省第四人民

调动教师积极性

应用化教学改革的关键仍在教师,学院率先在全国全面推行应用型课程改革:实行工作任务课程化、教学任务工作化、工作过程系统化,让学生更加贴近行业需求,满足企业需要。2016年以来,学校选派355名教师到89家企事业单位进行了挂职锻炼。在岗位聘任、职务晋升、考核奖励等方面,积极向“双师型”教师倾斜,有效地调动了教师

农思思

培养足球人才 发扬体育精神 “快乐足球”梦想从西安港启航

10月27日下午,在西安国际港务区陆港第一小学,一堂精彩有趣的特殊体育课正在进行。操场上,孩子们在中巴国际足球学院董事长刘启圣和4位巴西教练的指导下传球、盘带、射门,个个架势十足。

满怀梦想 成为巴甲首位中国球员

从首位在巴西职业联赛踢球的中国球员,到回家乡致力于培养中国本土运动员的创业者,从球员到体育经纪人,再到足球学院负责人,刘启圣完成了自己人生的转型。2016年9月,中巴国际足球学院正式落户西安国际港务区。一年多来,刘启圣将热情的“桑巴足球”从国际港务区出发,传递给了更多的学校和孩子。

15年前,14岁的刘启圣踏上

了留学之路,只身前往巴西圣保罗,自费学习足球。2008年,20岁的刘启圣成功签约巴西圣保罗州嘎比瓦利足球俱乐部,成为了首位参加巴西职业联赛的中国球员。因伤病退役后,凭借着自己的语言优势和人脉资源,2011年,他又返回巴西一家体育经纪公司工作,为中国和巴西足球搭建起了合作的桥梁。

回国创业

培养更多的足球苗子

在巴西工作几年之后,刘启圣计划要把“桑巴足球”带回中国,为中国的足球事业发展作出一份贡献。2016年,他回到中国,与他一同回来的还有4位来自巴西的资深足球教练。同年9月,中巴国际足球学院正式落户西安国际港务区。

目前,他已经在西安近10所学



刘启圣带着孩子们传球、盘带、射门

校组建了校园足球队或足球社团,利用课余时间开设足球课程,带领孩子们学习足球知识,希望将“快乐足球”的理念传递给更多的孩子,也为中国足球事业培养更多的“足球苗子”。

谈及选择国际港务区创业的

初衷,刘启圣表示:“除了这里良好的创业招商氛围,也想借着14届全运会将在这里举办的契机,让更多的人了解足球运动,更好地发扬体育精神。”

文/图 本报记者 周婷婷